1. ,Parale” are sensul de:

a) bogatie b) linii drepte c) bundstare  d) bani

2. Cuvintele scrise corect sunt in varianta:

a) se inbulzeste, eftin, cox
b) innegurat, iesire, cocs
¢) inntuneric, gresald, bucuresti

d) mihai, succes, inoada

3. Florina are de scris o naratiune, adica:
a) un dialog b) o povestire

€) un cantec d) o poezie

4. Citind fragmentul in sfarsit, dupd ce m-au lasat cainii
lui Trasnea in pace]...] am sarit in rdspintenele unui drum;
de acolo in gradina la noi, si atunci mi s-a pdrut ca ma aflu
in sanul lui Dumnezeu.” il recunoastem pe:
a) Ionel b) Coretti
c) Nica d) Barutu

5. Nu face parte din aceeasi familie de cuvinte:
a) blandete b) a imblanzi

c) bucurie d) neimblanzit
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6. Descazutul:

a) se afla prin adunare b) se afld prin scadere
c) este numarul care se scade d) este rezultatul scaderii

7. Daci la un termen al unei sume se adund un numar,

suma:
a) se mareste b) ramane neschimbata
€) se micsoreaza d) se dubleaza

8. Cele mai multe zile sunt:

a) intr-o luna b) intr-un an
¢) in trei sdptdmani d) intr-o jumatate de an

9. Pentru a numerota cele 20 de foi ale unui
caiet, Florin are nevoie de:

a) 20 de cifre b) 40 de cifre

c) 69de cifre d) 71 de cifre

10. Trdieste pe uscat, peapdsiinaer:
a) b)

e
SO
Vo —/

11. Iarna vine mai repede:

a) la Bucuresti b) la munte
c) la campie d) in Delta Dunarii
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12. Stratul de aer din jurul Pdmantului formeaza:

a) biosfera  b) Terra c) atmosfera  d) hidrosfera
13. Se mandreste ca este una dintre cele mai ,batrane”
plante (in varstd de 3500 de ani):

a) ciresul b) sequoia ¢) nufarul d) salcia

14. Botezul Domnului se sarbatoreste:
a) de Boboteaza b) de Stantul Ion
¢) de Craciun d) de Paste

15. Nu putem reprezenta un curcubeu cu:

a) acuarele/tempera/creioane colorate

b) nonculori

c) plastilina

d) initialele culorilor din curcubeu scrise de stiloul cel nou

16. Mergem cu ,Buna dimineata la Mos Ajun”:
a) in ziua de Craciun b) in Ajunul Craciunului
¢) de Anul Nou d) de Paste

17. Batista trebuie purtata:

a) doar la scoala b) cand iti aminteste mama

c) cand esti in vizita d) permanent
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18. Din linii orizontale, verticale, oblice putem desena:
a) fulgii de zapada b) corpul omului de zdpada

c) ochelarii de inot d) soarele

19. Este un cantec dedicat primaverii:
a) ,Desteaptd-te, romane!”
b) ,Vine, vine, primdvara”

¢) ,Limba roméaneasca”

d) ,Balada unui greier mic”




1. Cuvantul care nu are un sens asemanator cu ,mesaj” este:

a) veste  b) comunicare c¢) informatie d) tacere

2. Despartirea corecta in silabe a cuvantului ,creion” este:
a) cre-i-on b) cre-io-n

c) cre-ion d) crei-on

3. In textul urmitor ,An vard Cxenia, Anghela si Petrace a
fost la munte, Au loat trenul pina la sinaia, Au urcat pe

munte cu ruxacele an spate.” s-au strecurat... greseli.
a) 15 b) 13 ) 11 d) 12

4. Petre Ispirescu este autorul volumului:
a) ,Fetita cu chibriturile”
b) ,Praslea cel voinic si merele de aur”

c) ,Cartea cu jucarii”

d) , Amintiri din copildrie”

5. Personajul care striga ,Ajutor! Ajutor! Se ineaca Mar-

chizul de Carabas!” este: &7
1 b) M lincal \K % 3
a) vulpea ) Motanul incaltat P }) 5
c) Praslea d) Bubico \}(péj
/
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6. In imaginea aldturata sunt doua coli supra-

puse. Numadrul maxim de pdtrate este:
a) 5 b) 2
c) 6 d) 4

7. Dacd se adund un numar cu 14 si apoi se dubleaza
rezultatul, se obtine 40. Numarul initial este:
a) 6 b) 14 c) 20 d) 26

8. Florin si Radu au rezolvat 24 de probleme. Dacd Florin
a rezolvat dublu fatd de Radu, Radu a lucrat:

a) 3 probleme b) 6 probleme

c) 8 probleme d) 12 probleme

O, Irina are cu 26 de timbre mai multe decat Alina. Daca 1ii
da Alinei 8, atunci Irina are:
a) mai multe cu 14 b) mai multe cu 10

c) mai putine cu 18 d) tot atatea timbre

10. Fasolea se inmulteste prin:
a) radacind b) tulpind

c) seminte d) frunze

11. Copiii au ales sa mearga intr-o excursie pe cea mai inaltd
forma de relief, adica:
a)in Delta Dunarii b) Campia Bdraganului

¢) Muntii Bucegi d) Dealurile Istritei
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12. Aurel Vlaicu a construit:
a) 0 nava cosmica b) un aparat de zbor

c) un vapor d) un tren

14. Din ziua de Paste, timp de 40 de zile, crestinii saluta
astfel:
a) ,Hristos s-a inaltat!” b) ,Bund dimineata!”

c) ,Hristos a inviat!” d) ,Sarut mana!”

15. Laura a udat, timp de doua luni, zi de zi muscata din
fereastrd. Intr-o zi floarea:
a) a facut flori in cinci culori  b) a facut fructe

c) a degerat d) a murit

16. RA4ul in care se scalda vara Nica era:
a) Buzaul b) Ozana c¢) Prutul d) Siretul
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17. O pasdre care consuma zilnic 7 kg de lucerna, ca vacile,

este:

18. Daca esti baiat si te intalnesti cu o fata:
a) saluti tu primul
b) astepti ca fata sd te salute
c) te prefaci cd nu o vezi

d) salutad fata intai

19. O echipd de fotbal este formata din:

£ b) 10 jucitori
5 jucator1i
ﬁgﬂ

c) 11 jucatori d) 15 jucdtori
e

d \\7\’
20. ﬂ‘\ A Pata de culoare ce nu se poate obtine folosind

sl rosu este:
a) b)A c) d)
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a) 7 jucdtori




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	T2 TEST 7-15 re 2017 c.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36

	T2- PARTEA II re 2017 mmmm.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41
	Page 42
	Page 43
	Page 44
	Page 45




